

## Referat af bestyrelsesmødet den 24/04-2024.

Dagsorden:	
A. Konstatning af fremmødte	Til stede: Lars, Erik, Birthe, Susanne, Jan, Steve og Regnar Afbud: Uffe Ikke mødt:
B. Gennemgang og underskrift af referater fra tidligere møder	Referat fra generalforsamlingen og bestyrelsesmødet d. 27/02-2024 blev underskrevet.
C. Orientering/meddelelser fra formanden	<p>Enighed om at generalforsamlingen forløb roligt og planmæssigt og med et pænt fremmøde.</p> <p>Samtidig med at vi fastholder fritspilsaftalen med Kalundborg er der nu indgået rabataftaler med henholdsvis Trelleborg GK Slagelse og Mensalgård. Dette skal vi have med i næste nyhedsbrev.</p> <p>Golfens dag d. 14/04 havde besøg af 17 deltagere. Af disse er 7 indmeldte som prøvemedlemmer ligesom 4 har tilmeldt sig til ældresagsgolf.</p> <p>Grundet Torsdagsklubbens (Chokoladeklubben) vokseværk har de forespurgt på muligheden for at kunne starte på andre huller end 1, eksempelvis baglæns gun-start på hullerne 16-18 uden at genere greenkeepernes arbejde på bagni? Det vil vi lade komme an på en prøve fra og med i morgen.</p> <p>Der er pt. et problem med start på hul 10 i weekenderne frem til kl. 14:00. Vi indfører et forbud mod dette og opdaterer ordensreglementet.</p> <p>Nogle af ældresagsmedlemmerne har forespurgt om ældresagens spilledag kan ændres til onsdag. Det er der desværre ikke mulighed for med den nuværende ressourcefordeling og arbejdsplan hos vores greenkeeper team.</p> <p>GLFR Steve har haft et møde med GLFR og sendt vores bane-guide til dem. Altså skulle den færdige løsning være på vej.</p> <p>Sommerturneringen har fundet en sponsor – det bliver Carlsberg</p>
D. Meddelelser fra øvrige bestyrelsesmedlemmer og udvalg:  Baneudvalg	Banen står fint. Steve står for at udarbejde en ugentlig plan for arbejdet. Vi søger stadig en ekstra medarbejder til greenkeeper teamet.

Dagsorden:	
Sponsorudvalg/Erhvervsnetværk	<p>Vi skal have kigget på om vi kan få flere medlemmer til at indgå OK aftaler.</p> <p>Erik arbejder med forskellige Bannere til Asnæs Centeret. Pt. er der en klar til bech menswear open. Vi skal have en til at promotere muligheden for at prøve en runde gratis-golf hos os.</p> <p>Forslag om at kunne sælge hele Par 3 banen til én sponsor (25.000/år). Evt. 10% ved 3-årig aftale.</p> <p>Erhvervsnetværksmøde i morges med 38 deltagere, hvor emnet var kunstig intelligens (AI). Måske skulle der afholdes et aftenmøde om samme emne evt. som et FGU fredagsarrangement?</p>
Juniorudvalg	IAB
Sportsudvalg	Afholder weekendtræf i Lübker Golf den kommende weekend med 15 tilmeldte.
Begynderudvalg	Golfens dag er omtalt tidligere – se ovenfor. Er i øvrigt startet på sæsonen og der afholdes turnering hver lørdag.
Rekrutteringsudvalg	<p>Lars udarbejder en invitation til Mensalgård ift. at prøve en af vore baner.</p> <p>Vi arbejder med fleksible åbent hus arrangementer, hvor tilmelding sker via Facebook og efterfølgende aftales et tidspunkt der passer den tilmeldte.</p>
Klubhus mv.	IAB
Restaurant	IAB
IT/Hjemmeside	IAB
Turneringsudvalg	Åbningsturnering afholdt 14/04 med 86 deltagere. Næste turnering er HF Forsikring Open d. 12/5.
Eventudvalg	IAB
E. Meddelelser	
F. Økonomi og regnskab	Vi har for dette år afsat kr. 180.000 til markedsføring. Pt. er kr. 33.000 anvendt til GLFR og kr. 10.000 til bænke. Hertil kommer midler til færdiggørelse af tordenskur.

Dagsorden:	
Evt.	
Næste møde	Onsdag d. 19/6-2024 kl. 18:30 i klubhuset.

Roskilde d. 28/04-2024  
Ref.: RJ

## Oversigt over aktiviteter aftalt i bestyrelsen

Nr.	Aktion	Ansvarlig	Deadline	Status
1	Planlægning af aktiviteter ifm. Fondsmidler.	Lars	Fortløbende	I gang
2	Vitrineskab til pokaler.	Regnar		I gang
3	Kontakte Lise (Ældresagen) vedr. en evt. turnering for vore Ældresagsmedlemmer inkl. forplejning.	Lars		
4	Svar til Ældresagen vedr. ændring af spilletidspunkt.	Birthe	01/05-2024	
5	Opdatere Ordensregler ift. start fra Tee 10.	Regnar/Steve	01/05-2024	
6	Invitation til Mensalgård medlemmer.	Lars	01/05-2024	
7	Fleksible Åbent-hus-arrangement via Facebook.	Lars	01/05-2024	